
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 سم  10

 السربع في(  √) ة العبارات التالية وضع علامختر الإجابة الرحيحة عمسيًا لكل من االدؤال الأول: )أ ( 
 :لها السقابل

 : ةثابت ة.............. الحي كنا سنبحلو له استخجمنا بكخ تهفخ لنا البكخة المتحخكة  -1

 الجيج لا تهفخ             ثمث الجيج                  نرف الجيج                 ربع الجيج             

 الثابتة: البكخة( في 2)ل المقاومة( وذراع 1)ل ةبين ذراع القه  العلاقة - 2

  2> ل1ل            1ل× 2=  2ل                    2ل =1ل                  2< ل 1ل        

 :المهضحة بالخسم المقابل  البكخة)مق ( في  والمقاومةبين القهه )ق(  العلاقة -3

 ق < مق                 مق    =ق               مق       <ق               مق   ×2ق =       

  والمقاومة )مق ( في البكخة المتحخكة :)ق(  ةبين القه  العلاقة -4

 قق< م              ق نرف مق                مق  ×2ق =                     ق= مق        

   الثقل في الذكل المقابل تداوي  : لخفع المدتخجمة ةالقه  -5 

 نيهتن 41              نيهتن    31                نيهتن     21                  نيهتن 11        

 لخفع الثقل في الذكل المقابل تداوي   القهه المدتخجمة  -6  

 نيهتن  41            نيهتن       31                  نيهتن  21                نيهتن    11       

 :في الذكل المقابل يداوي   ةطهل ذراع القه  -7

 سم 21              سم     15                سم        11                  سم     5        

  :في الذكل المقابل يداوي   المقاومةطهل ذراع   -8

 سم  21                سم    15                    سم    11                   سم    5        

 :يداوي  ن طهل ذراع المقاومةإسم ف 11داوي ي كان ذراع القهة في البكخة الثابتةذا  إ -9

 سم  21                سم    15                   سم     11                سم        5       

 نيوتن 40

 سم  10

 نيوتن40

 نيوتن

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 :يداوي  ن طهل الحراع المقاومةإسم ف 11ي  يداو  البكخة المتحخكةذا كان طهل الحراع القهة في إ  -11

 سم  21             سم       15                   سم    11                   سم     5        

( لمعبارة  خطأ:)  ب (  أكتب بين القهسين كمسة ) صحيحة ( لمعبارة الرحيحة و كمسة ) يالثانالدؤال 
 غير الرحيحة عمسيًا في كل مسا يأتي:

 (.......)..............                             رافعو من النهع الاول البكخة الثابتة -1

 ....().................                                     لا تهفخ الجيج البكخة المتحخكة -2

 ..()...................                                          تهفخ الهقت البكخة الثابتة -3

 .....()................     نيهتن   111في الذكل المقابل تداوي  يالميدان الدنبخك ةقخاء -4

 ..()...................            فع الثقل عنج زياده عجد البكخات يدداد الجيج المبحول لخ  -5

 .......()..............         ةمن الاسفل حهل مجخى البكخ  ةالثابت ةيمتف الحبل في البكخ  -6

 ...()..................    يداوي نرف قظخ البكخة في البكخة الثابتة كل من ذراع القهة و ذراع المقاومة  -7

 ................()....                       3محهر الارتكاز في البكخة المقابمة يمثمو الخقم  -8

 طهل ذراع القهة يداوي نرف طهل ذراع المقاومة في البكخة المتحخكة  )....................( -9

 البكخة المدتخجمة في سارية العمم ىي بكخة متحخكة                 )....................(  -11

 

 

 

 

 

 

    

 نيوتن100 نيوتن 100
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ت كتب رقسها أمام ما يشاسبها من عبارافي الجدول التالي اختر العبارة أو الذكل من السجسهعة )ب( واالدؤال الثالث :
 )أ(: السجسهعة

 السجسهعة ) ب ( السجسهعة ) أ ( الرقم
 
 

 محهر الارتكاز يمثمو الخقم .
 

  .الخقم  االقهة يمثمي

  
 

  . العمهد الحي يمثل البكخة الثابتة 

 

 .العمهد الحي يمثل البكخة المتحخكة  

   
 

 
 

 نيهتن  41مقجار القهة لبكخه متحخكة عنجما تكهن المقاومة =

 نيهتن 41المقاومة = تكهن  لبكخه ثابتو عنجما القهة مقجار

 نيهتن 41  -7
 يهتنن 81  -8
 نيهتن 21  -9

 

 :ـكسل خريطة السفاهيم التالية أ

 

 

 

 أجب عن السطمهب في كل مسا يمي :: الرابعالدؤال 

     ي :حجد المظمهب عمى الذكل التال - 1

 القهة  -المقاومة  –محهر الارتكاز 

  :تعتمج في عمميا عمى البكخات التي لات اذكخ بعض الآ -2

................................................................................. 

عناصر البكرة 
 الثابتة
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3 

 القوة

 المقاومة
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5 4 10 

20 

30 

10     20    30 



 

 

 : متحخكةالبكخة الثابتو و اللبكخة اامات استخج بعض عجد -3

................................................................................................... 

 الدؤال الخامس: أ- عمل لسا يمي تعميلًا عمسياً دقيقاً :

 خة الثابتة رافعة من النهع الأولالبك -1
.................................................................................................................... 

 البكخة الثابتة يذراع القهة يداوي ذراع المقاومة ف -2
.................................................................................................................... 

 البكخة المتحخكة تهفخ الجيج -3
.................................................................................................................... 

 تهفخ الجيج البكخة الثابتة لا  -4
.................................................................................................................. 

  ماذا تتهقع أن يحدث:  -ب

 : لمقهة عنج استبجال بكخة ثابتة ببكخة متحخكة

................................................................................................. 

 التالية: أوجد السطمهب في السدألة : ) أ(الدؤال الدادس 

 في البكخة المقابمة لإيجاد مقجار القهة المبحولة  قانهن الخوافع  استخجم

  ...............................القانهن:ـ...................................................

 .....................................................................الحل :ـ.......... 

 

 

 

 

 نيوتن 20

 سم 6



 

 

  أجب عسا يمي :من خلال الرسم الذي أمامك )ب( 

 في اختيار انهر   ساعج نهرا بكختان كما ىه مهضح بالخسم  أمام

 أي البكختين تدتخجم لحمل الرنجوق مهفخة الجيج: 

 رقم )....(التي تهفخ الجيج ىي البكخة البكخة 

 الدبب:...................................................................

 :مثل البانات التالية عمى الرسم البياني -أ: الدابعالدؤال 

 3 2 1 مجسهعة البكرات

 12 12 12 قيسة السقاومة

 1 4 6 قيسة القهة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 درس الرسم البياني وأجب عن الأسئمة التالية :ـأ: ب

 
 كل مما يأتي : فينيهتن اذكخ قيمو القهة  6اذا كانت قيمو المقاومة 

 .................( = 2) خقم ال  في

 .................= ( 3)خقم  ال  في

 .............ـ يمكن زيادة قجرة البكخات المتحخكة عمى تهفيخ الجيج أكثخ بديادة الاستنتاج :

 الجدول التالي كسا هه مطمهب:  أكسلالدؤال الثامن : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وجه السقارنة  

 البكخة نهع  

 مقجار القهة  

 2و ل 1ل بين  العلاقة  

 الجيج تهفيخ  

  

  

 

100 N 
100 N 



 

 

 : السطمهب ادرس الرسهمات التالية ثم أجب عن : لتاسع الدؤال ا

 وضع الجدم في الذكل المقابل يمثل نهع من أنهاع الخوافع ويذبو   .1
 البكخة ........................

 

 :تاليال  في الذكلحجد عناصخ البكخة  .2

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 الذكل المقابل يمثل البكخة............................ . 3 

 قخاءة الميدان الدنبخكي في ىحه الحالة = ..................... -
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 أملا الفراغات التي تميه بسا يشاسبه عمسيا:ـادرس الذكل الذي أمامك ثم : عذر يالدؤال الحاد

                      (1  (                                                             )2                           ) 

 

 

 

 

 

 .......................نيهتن.(  تداوي   1القهة في الذكل )   -1

 (   تداوي ........................ نيهتن.2القهة في الذكل )   -2

 الجهد : رتب الرهر التي أمامك من الأقل تهفير لمجهد للأفزل في تهفيرعذر :  الدؤال الثاني
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 التذابه والاختلاف في البكرات السهضحة امامك :الدؤال الثالث عذر :اكتب وجه 

 

 
 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 الدؤال الرابع عذر : ضع دائرة حهل الإجابة الرحيحة فيسا يمي :

 حتهي عمى بكخات :ت تيال الآلات -1

 

 

 

 

 



 

 

 : مفدخا سبب اختيارك ليا صل البكخة بالخافعة التي تماثميا -2

 

 :..................................................................................التفديخ 

 

 أي مسا يمي لا يشتسي لمسجسهعة مع ذكر الدبب:  :الدؤال الخامس عذر 
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 .................................................................................................الدبب: 
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